

14 ноября прошла восемнадцатая конференция по проведению отчетов и выборов Лямбирского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». На конференции присутствовали пятьдесят два делегата: представители первичных организаций, члены Политсовета и члены контрольно-ревизионной комиссии.

С отчетным докладом выступил секретарь местного политического совета местного отделения партии «Единая Россия» Александр Валентинович Сесоров.

В своем выступлении докладчик отметил, что Лямбирскому местному отделению партии в этом году исполнилось десять лет, и за этот период сделано многое. Созданы 32 первичные организации, в состав которых входят 850 членов партии. Странников партии насчитывается более тысячи человек. Налажена системная работа с общественными организациями. Особенно развивается работа с молодежью, благодаря «Молодой гвардии «Единой России». В рядах молодогвардейцев на сегодня насчитывается сто двадцать восемь человек.

Члены партии принимали активное участие в избирательных компаниях 2011 – 2012 годов. Анализ результатов выборов свидетельствует о том, что хорошо сработал фактор объединения всех групп населения. И на сегодня одной из важнейших задач остается выполнение предвыборных наказов и обращений избирателей. После систематизации и обобщений, сто восемьдесят шесть наказов избирателей, поступивших в адрес местного партийного штаба, приняты к исполнению. Девяносто направлены в органы местного самоуправления, девяносто шесть – на рассмотрение в органы региональной и федеральной власти. По двадцати двум обращениям жителей района Глава Республики Мордовия дал конкретные поручения должностным лицам министерств и ведомств.

На первое октября текущего года исполнены тридцать три обращения местного значения. Например, исполнено обращение жителей с. Татарская Тавла по вопросу газификации улицы имени Ф. Секаева, решен вопрос по подвозу детей в селе Лямбиров в школу из микрорайона «Сельхозтехника», поставлены контейнеры для мусора в селе Берсеневка и другие.

На сегодня одной из первоочередных задач партийных организаций является жесткий контроль за выполнение наказов избирателей.

Не менее подробно докладчик остановился и на не решенных еще вопросах, проблемах, осложняющих жизнь сельчан. Это и неудовлетворительное состояние дорог в ряде населенных пунктов, большие еще очереди в детские сады, рост тарифов ЖКХ, обеспечение жильем молодых семей и ряд других.

На конференции решался и ряд организационных вопросов. Так, секретарем Лямбирского местного отделения партии вновь был избран Александр Валентинович Сесоров. На заседании политсовета была согласована кандидатура руководителя исполкома местного отделения партии – Елены Михайловны Кирсановой.

Делегатами на региональную партийную конференцию были избраны Глава Администрации района Алексей Юрьевич Симонов, Елена Михайловна Кирсанова, секретарь Суркинского первичного отделения партии Гульнара Рашидовна Абдуллова,

секретарь Пензятского первичного отделения Наиля Хайдаровна Махмутова.

И еще один момент. В заключение были вручены партийные билеты новым членам местного отделения единороссов: заведующей отделом по установлению, назначению и выплате меры соцподдержки Марине Дамировне Каниковой и заведующей отделом срочной социальной помощи Наиле Риановне Курмаевой - сотрудникам ГКУ "Социальная защита населения по Лямбирскому муниципальному району".